

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Nr. 5540/ 22.09.2023

DOTAREA UNITATILOR DE INVATAMANT DIN UAT SEIMENI, JUDETUL CONSTANTA

U.A.T. COMUNA SEIMENI, cod fiscal: 4514861, cu sediul în sat Seimeni, comuna Seimeni, str. Principala, nr. 95, județul Constanta, România, cod poștal: 907265, reprezentată prin Primar Mitica Serban derulează începând cu luna septembrie proiectul nr. 1492 DOT/2023, cod proiect F-PNRR-Dotări-2023-2085, intitulat „Dotarea unitatilor de invatamant din UAT Comuna SEIMENI, judetul Constanta” acordată:

- prin Uniunea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Căutării, Dezvoltării și Inovării, în cadrul apelului ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”
- prin PNRR/Pilonul VI. Politici pentru noua generație/ Componenta C15: Educație
 - Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior *Investiția 13* Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională(EFP) și *Investiția 14*. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și
 - Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației *Investiția 9*. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și
 - Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar *Investiția 11*. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 495.403,20 lei , din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 415.425,00 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 78.930,75 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 1.047,45 lei.

Data de începere a proiectului este 18 august 2023, iar data de finalizare a acestuia nu va fi mai târziu de 31 decembrie 2024, conform Contractului de Finanțare.

Obiectivul general al proiectului consta in dotarea cu mobilier si echipamente digitale a unitatii de invatamant Scoala Gimnaziala nr 1 Seimeni, unitatea cu personalitate juridică, cat si a celor trei structuri arondate, respectiv: Gradinita cu Program Normal Seimenii Mici, Gradinita cu Program Normal Seimeni, Gradinita cu Program Normal Dunărea, din cadrul UAT Comuna Seimeni, Judet Constanta.

Prin prezentul proiect se doreste cresterea capacitatii de rezilienta a sistemului educational prin modernizarea infrastructurii educationale si a dotarii aferente, in corelare cu nevoile prezente si viitoare ale pietei fortei de munca, in vederea asigurarii participarii la un proces educational de calitate, modern si incluziv.

Asigurarea unei infrastructuri minime pentru desfasurarea activitati didactice in bune conditii a unitatii de invatamant Scoala Gimnaziala nr.1 Seimeni, unitatea cu personalitate juridică, cat si a celor trei structuri arondate, respectiv: Gradinita cu Program Normal Seimenii Mici, Gradinita cu Program Normal Seimeni, Gradinita cu Program Normal Dunărea, din cadrul UAT Comuna Seimeni, Judet Constanta.

Date de contact beneficiar:

UAT COMUNA SEIMENI

Primar: MITICA SERBAN , Telefon: 0241239174, e-mail: primariaseimeni@yahoo.co.uk



„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>